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ATA DA DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO
DELEGADO DO PROGRAMA DE PÕS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO/CED/UFSC
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Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às 08h30minh, na Sala 61 8 do Bloca A do Centro de

Ciências da Educação -- CED/UFSC Bloco C, reuniu-se o Colegiado Delegado do Programa de Pós-

Graduação em Educação, convocado ordinariamente pela sua Coordenação: Professor Elison Antonio

Paim. Estavam presentes os seguintes representantes docentes e técnico-administrativo: Karine Albrescht

Kerr, Ademir Valdir dos Santos, Lúcia Schneider Hardt, Luciana Pedroso Marcassa, lona Ribeiro Valle,

Dulce Márcia Cruz, Patrícia de Morais Lama, Jorna Célia dos Passos, além de Camila Siqueira Katrein,

representante discente do Mestrado e Gabriel Tolosa Chacón, representante discente do Doutorado. A

reunião foi aberta com a leitura da Ata da Reunião de março (Ata 297), realizada em seis de março, que

foi aprovada. Em seguida passou-se aos pontos de pauta, a saber: 1) Requerimento de adesão ao serviço

voluntário da professora Diana Carvalho de Carvalho. A professora Patrícia de Moraes Linfa fez a leitura

do parecer elaborado por ela, recomendando a aprovação da solicitação, destacando a significativa

contribuição da professora e pesquisadora Dra. Diana Carvalho de Carvalho junto ao PPGE. A solicitação

foi então aprovada pelos demais membros do Colegiado. 2) Processos Administrativos de Rotina

(quadro). Foi feita a leitura das solicitações, e após discussão e necessárias inclusões o quadro foi

aprovado. Quanto à solicitação de revisão da nota divulgada no processo seletivo passado, da acadêmica

Karoline Rosa Da Salva da Linha de Pesquisa Educação, Estado e Políticas Públicas, foi decidido que a

Linha deve avaliar o caso e recalcular a nota. Houve discussão quanto à formação da banca examinadora

da defesa de Dissertação de Matheus Rodrigues Lama Affonso Garcia, a qual é formada por dois

professores externos ao PPGE, mas de outros programas de Pós-Graduação da UFSC, o que gerou

dúvida. O colegiado sugeriu que, para evitar dúvidas, o professor Ricardo Scopel Velho, do TFC, passe de

suplente para titular da banca examinadora. 3) Convalidação de diploma da professora DelHtna Cristina

Paizan. A professora Lucra Hardt fez a leitura do parecer elaborado pela comissão designada para isso,

destacando fortemente a contribuição dos demais membros, professor Hamilton De Godoy Wielewicki e

professora Silvia Ines Coneglian Carrilho De Vasconcelos, que tiveram papel fundamental na tradução da

documentação. O parecer foi favorável à convalidação do Diploma, por se tratar de tema pertinente e
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atender aos requisitos legais. Após discussão foi aprovada a convalidação. 4) Solicitação d(i acadêmico

José Rodrigo Piriz Conea entrega da Dissertação em língua Espanhola. O professor Elison fez a leitura

da solicitação encaminhada pelo acadêmico e seu Orientador, professor Alexandre Vaz, e abriu para

debate. Após intensa discussão, não houve consenso entre os presentes, sendo aberta, portanto, a votação.

Após votação a solicitação foi aprovada, sendo 5 votos favoráveis e 3 contrários, além de uma abstenção.

5) Informes. Professor Elison iniciou os informes falando sobre o convite recebido para participar na

organização do evento "lV Seminário Internacional Culturas, Desarrollos y Educaciones (SICDES)", a

ser realizado de 17 a 19 de outubro de 201 8 em Santiago do Chile. Os professores e professoras presentes

questionaram qual seria participação do PPGE na organização do evento, se envolveria gastos financeiros

ou seria somente na organização. O Coordenador ficou de verificar as informações e informar a todos na

próxima retmião do Colegiado. Em seguida o Coordenador informou aos presentes qual o valor que foi

gasto pela PROPG, até a data da reunião, com compra de passagens e pagamentos de diárias para o

PPGE. Nos meses de janeiro, fevereiro e março foram gastos R$25.740,85 que serão descontados do

valor total repassado para o ano de 2018, a saber, R$96.196,37. O próximo informe foi a respeito do

número de inscritos no Processo Seletivo para Mestrado e Doutorado, sendo infomiado pela servidora

Karine. A seguir o professor Elison propôs um seminário para pensar e avaliar os dados apresentados para

a Plataforma Sucupira sobre 201 7, visando à avaliação quadrienal da CAPES. Ficou acordado então que o

Colegiado pleno seria convocado para um dia de atividades, sendo escolhido o dia 20 de abril de 2018

para a realização do Seminário. Não havendo mais nada a tratar, o coordenador deu por encerrada a

reunião e eu, Karine Albrescht Kerr, lavrei a presente Ata, que será assinada por mim e pelo Coordenador

do PPGE, após ser aprovada pelo Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Educação do

CED/UFSC
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PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DE ROTINA
PPGE/CED/UFSC

Data da Reunião: 03 de abril de 2018

Doutorando: l IELDER MADRUGA
DE QUADROS
Orientador: .Jaison José 13assani

AGENDAMEN'l'O DE DEFESA l)E TESE (1)outorado
Ingresso: 2013
Bolsa: FAPESC
Banca Examinadora
Dr Feliz >uintão de Almeida (UFES - Examinadorl

Data: 05/04/18
Envio dos documentos: 28/03/2018
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título: "PERFIL DE FORMAÇÃO
ACADEMICA. TRA.J ETORIA
PROFISSIONAL E PRODUÇÃO
CIENTIFICA DE DO[JTORES EM
EDUCAÇÃO TITULADOS NA
REGIÃO SUL DO BRASIL ENTRE
1 998 E 2012 COM FORMAÇÃO
INICIAL EM EDUCACAO FÍSICA"

Doutoranda: ROSANA DA SILVO
CUBA
Orientadora: MARIA DAS DORES
DUROS
I'ítulo: "0S DISCURSOS DE
MORAL E CIVISNIO PARA
ADOLESCENTES E ADULTOS NA
CEAA (1947-1963) A PARTIR DOS
LIVROS POS-ESCOLARES"

Doutoranda: IVANIR RIBEIRO
Orientadora: Mana Herminia Lago
Fernandes l,afbn

I'ítulo: "0S SENTIDOS DOS
CONHECIMENTOS
SISTEMATIZADOS PEI ,A ESCOL,A
PARA ESTtJDANTES .JOVENS E
ADULTOS"
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Mestranda: CAREN CRISTINA
BRICHI
Orientadora: DIANA CARVALHO
DE CARVAI.HO
Título: "13RINCAR E APRENDER:
EM FOCO OS CADERNOS DE
RELATOS DE EXPj:RIENCIA
PRODUZIDOS NO PACTO
N ACIONAI. PEI ,A
ALFABETIZAÇÃO NA IDADE
CERTA - PNAIC/SANTA
CATARINA"

Doutoranda: Eduarda Souza Gaudino e
Larise Piccinínl
C)rientadora: .loana Célia dos Passos

Doutorandos: Raf'ael Matiuda Spinelli e
Sandra Eckschmidt
Orientador: Rogério Santos Pereira

Doutorando: Bruno Beloli Milioli
Orientadora: Patrícia lavra Torriglia
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Florianópolis, 05 de abril de 201 8

Karine Alba ;iHkbn .unto

Servidora técnica-administrativa Coordenador do PPGE OI 'liam)tIRo

Mestrando: Marinaldo da Salva
Orientadora: Eliane S. Dias Debus

Doutora: Adriana Regina Sancevcrino
Supervisora: Mana Flerminínia Lago
F. Laf'bn


